Erratum

In publication [P3], equation (1) should read

$$y_n = -\sum_{m=1}^p a_m y_{n-m} + e_n (5.1)$$